
令和４年２月１日～28日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
１８５枚
１６４枚（回答率８８.７％）

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
・

③回答者
【接遇面】

①医師の態度 ・

④総合満足度
②看護職員の態度 ・

・

⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

・

④臨床検査技師の態度
【当院を選択した理由】 ・

・
⑤診療放射線技師の態度

・

⑥薬剤師の態度 ・

・
⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度 ご協力ありがとうございました

スタッフの患者に接する対応はとても素敵です。初めての
入院ですが、「我慢しないで呼んで」と言ってもらえ、不
安なく治療できています。

病室のトイレの数を増やしていただけると気を遣わずに利
用できる。先生、看護師さんに感謝します。安心の中で治
療できました。

コロナ禍ですが、医療従事者の方々、ありがとうございま
した。

Wifiをいれてもらいたい

シャワートイレはコロナ感染上、止むを得ないが病棟だけ
はという思いがある。スタッフが一生懸命で、患者のわが
ままはあまり聞かなくていいと思う。

親切に丁寧に教えてくれて、相談できました。ありがとう
ございました。

たまに看護師が足りてないのかなと感じる日があった。

食事がもう少しおいしければ「満足」でした。看護師のみ
なさん、丁寧で優しく相談事もしやすかったです。

食事、白飯の量が多い、おかずのバリエーションが少ない

生きる望みを与えてくれました。家族のため、先生方の治
療に関する心がみえました。ありがとうございます。

回 答 数

患者満足度調査結果（入院）
　令和４年２月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。

私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

67 89 8

男性 女性 無回答

18 3 9 18 13 12 21 39 27 4

10歳未満 10歳代 20歳台 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

117 20 27

患者様ご自身 家族・付添い 無回答
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32
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22

15

14

11

6

4

他院紹介

自宅近い

良い医師

駐車場無料

総合病院だから

赤十字だから

良い看護師

設備整っている

交通の便良い

救急車

評判良い

家族のすすめ

その他

即入院可

前病院に不満

107 23 22 1 11

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

93 27 28 1 15

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

117 19 20 8

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

118 18 23 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

104 20 27 1 12

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

96 22 29 17

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

84 13 26 41

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

95 22 23 1 23

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

52 10 19 83

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

55 9 22 2 76

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

37 6 23 98

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

64 20 35 1 44

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

58 19 41 2 3 41

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

113 24 19 1 7

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

112 23 21 8

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

94 46 17 2 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

52 83 21 8

是非すすめたい すすめたい あまりすすめない

すすめない 無回答


